

Защитим коммуниста и патриота Павла Иванова*!

Заявление Бюро МГК КПРФ

Олигархическая власть России всё чаще применяет на практике репрессивные законы. Режиму уже мало введения под разными предлогами запретов на массовые протестные мероприятия и пресечения любых политических акций. Теперь на вооружение взяты широкие возможности в рамках федерального законодательства по приклеиванию ярлыков «иностранных агентов» на любых неугодных господствующему классу.

Сейчас под каток попал наш боевой товарищ, депутат местного самоуправления района Басманный в Москве, один из активных и ярких представителей столичных коммунистов Павел Викторович Иванов, которого Министерство юстиции России внесло в реестр физических лиц – иноагентов. Даже непозвящённым очевидно ангажированность такого решения с явной политической составляющей. Это одно из проявлений преследования инакомыслящих в России со стороны буржуазного государства.

Надо отметить, что базовые законы «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием» и «О противодействии экстремистской деятельности» дают очень широкое толкование упомянутых явлений, под которые можно подвести всё, что угодно. Интересно, что повесить ярлыки «иноагентов» и «экстремистов» можно вообще любому. Да, КПРФ считает, что борьбу с иностранным влиянием на Россию вести необходимо: разрывать связи российских правящих кругов с транснациональными корпорациями, организовывать реальное импортозамещение, пресекать деятельность агентов и групп влияния, действующих в интересах иностранных держав, и т.п. Вместе с тем режим не может устоять перед соблазном записывать в иноагенты любую оппозицию, даже левых патриотов.

Однако в случае с внесением в реестр иноагентов Павла Иванова власть крупно опростоволосилась. С 2019 года, сразу после событий «Русской весны», Павел активно работал по линии сбора гуманитарной помощи для жителей и защитников Донбасса, был фактически основным координатором этой работы от Московского горкома КПРФ. В этой работе он продолжает участвовать до сих пор. Более того, Павел неоднократно даже ездил «за ленточку». По сути, власть нападает на человека, принёсшего заметную пользу в борьбе жителей ДНР и ЛНР за независимость от преступного киевского нацистско-бандеровского режима. И дела-

ется это всё под вывеской «борьбы» с иноагентами ради сиюминутной политической конъюнктуры и предвыборных хотелок отдельных администраторов.

Коммунисты Москвы безо всяких сомнений утверждают: внесение Павла Иванова в реестр иноагентов продиктовано исключительно мстительностью режима за смелую и непримиримую позицию Павла Викторовича и желанием избавиться от яркого соперника на выборах в Московскую городскую Думу в 44-м избирательном округе, о намерении Павла баллотироваться в котором было хорошо известно.

Российская власть в своих попытках удержаться на плаву видит единственный выход в подавлении инакомыслия с использованием силовых методов и полицейщины. В последнее время действия властной камарильи можно рассматривать как неприкрытое политическое давление на КПРФ – реальную оппозицию нынешнему режиму. Недавно властями была организована акция устрашения: проведён обыск у Николая Степанова, одного из потенциальных кандидатов от КПРФ по 7-му округу на выборах в Мосгордуму. Продолжает томиться в застенках режима наш товарищ, лидер «Левого фронта» Сергей Удальцов.

Коммунисты столицы считают развернутую властями спецоперацию подавления и запугивания представителей КПРФ абсолютно недопустимой и аморальной, требуют соблюдать конституционные права граждан России и не создавать условий для политических расправ и «охоты на ведьм». Мы уверены, что все здравые силы российского общества, вне зависимости от политических взглядов, должны выступить против подобного произвола. Преследуя левопатриотические силы, власть неминуемо углубляет политический и приближает тяжелейший социальный кризис. Совершенно очевидно, что властвующая буржуазия намеревается нанести очередной удар по реальной оппозиционной силе в лице КПРФ, подвергнуть давлению депутатов-коммунистов.

Мы считаем, что незаконное преследование инакомыслящих с навешиванием различных ярлыков на всех несогласных есть одно из проявлений крайне опасного процесса усугубления реакционности режима.

Сегодня, в условиях беспрецедентного внешнего давления на Россию и декларируемой борьбы с нацизмом,



российским властям необходимо использовать искренний созидательный потенциал сторонников социализма, а не заниматься политическими преследованиями в отношении оппозиции, поскольку это углубляет и без того большой отрыв власти от народа, что, в свою очередь, чревато смутой, а значит, в конечном итоге работает в интересах коллективного Запада и врагов России.

Борьба за права и свободы неотделима от борьбы за социализм!

Нет произволу и бездумной раздаче ярлыков «иноагентов»!

Нет политическим преследованием коммунистов и представителей левопатриотической оппозиции!

Нет полицейщине! Нет «охоте на ведьм»!

Руки прочь от Павла Иванова!

Бюро МГК КПРФ

* необоснованно и политически ангажировано включён в число иностранных агентов

На последнем заседании Московской городской Думы было принято постановление о назначении выборов депутатов восьмого созыва. Депутаты также рассмотрели ряд важных законопроектов, включая изменения в закон «О ветеранах» и налоговые льготы для отечественного самолетостроения.

Николай Зубрилин, руководитель фракции КПРФ в Мосгордуме, высказался о необходимости расширения полномочий городской Думы и каждого депутата в частности. Он отметил, что в настоящее время депутаты Мосгордумы могут только просить чиновников о выполнении определённых работ по жалобам населения, не имея никаких распорядительных или контрольных полномочий.

«Недостатки были, есть и будут: основные фонды изнашиваются, бюджеты меняются, из-за инфляции растут цены на товары и их производство. Поэтому нам приходится заниматься и проблемами ГУП «Мосгортранс», и ЖКХ, и влиять на решения префектур», – отметил Зубрилин.

Депутаты также поддержали проект федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О ветеранах», который предусматривает предоставление мер соцподдержки лицам, участвующим в специальной военной операции, но не подпадающим под действующие критерии ветерана боевых действий.

«Законопроектом предлагается исправить эту ситуацию: предоставить возможность присвоения статуса ветерана боевых действий (а при наступлении оснований – инвалида боевых действий) и связанных с этим статусом льгот сотрудникам силовых и иных ведомств (органов внутренних дел, войск национальной гвардии, учреждений и органов

За авиапром, против платных дорог



уголовно-исполнительной системы, Государственной противопожарной службы), направленным для выполнения задач, а также гражданским специалистам, направленным для обеспечения выполнения задач в регионы, прилегающие к районам проведения СВО», – говорится в документе.

Также на заседании было принято решение о введении льгот для вновь построенных отечественных самолётов, принадлежащих российским организациям.

«Развитие авиапромышленности, строительство новых образцов авиации – это важнейший вопрос. Гражданская авионика содействует развитию смежных отраслей, оборонных технологий, производства товаров народного потребления, а это, как следствие, создание новых рабочих мест. Вся

научная мысль устремлена в будущее, её нужно поддерживать, поэтому Фракция КПРФ в Мосгордуме проголосует за законопроект двумя руками. К сожалению, в конце 80-х годов прошлого века объём выпуска продукции в авиапроме снизился практически в 4 раза. Сейчас такая же картина, но и обстановка другая, мы работаем в ограниченном пространстве по причине введённых санкций. Нам нужно в ускоренном порядке развивать свою авиацию. Нужно выделять денежные средства, обновлять станочный парк, цеха, запускать в работу новые проекты. Считаю, что направление очень перспективное и, повторю, фракция КПРФ поддерживает данное предложение», – сказал Зубрилин.

Помимо прочего, на заседании столичного парламента депутаты фракции КПРФ выступили против повышения штрафов за неоплату проезда по платным дорогам.

Виктор Максимов, член комиссии МГД по предпринимательству, инновационному развитию и информационным технологиям, заявил: «КПРФ считает, что никаких платных дорог быть не должно! Нужно прекратить финансирование частных компаний, строящих автодороги».

КПРФ считает, что у московского бюджета есть возможность строить дороги самостоятельно, не платя иностранным концессионерам. Вместо повышения штрафов

партия предлагает развивать бесплатные качественные автодороги. Также коммунисты выступают за отмену платных парковок.

Максимов отметил, что повышение штрафов необоснованно, поскольку транзитные автомобилисты, на которых распространяется данная мера, часто являются гостями столицы. Размер штрафа для них составляет около 15% от МРОТ, что является чрезмерным.

Также фракция КПРФ поддержала изменения в КоАП и предполагающиеся штрафы за неправильное обращение с отходами, возникающими в процессе строительства или сноса.

Штрафы составят:
для граждан – от 2 до 5 тысяч рублей;
для должностных лиц – от 15 до 40 тысяч рублей;
для юридических лиц – от 100 до 300 тысяч рублей.

КПРФ считает, что эти меры необходимы для защиты окружающей среды и улучшения санитарно-эпидемиологической обстановки в городе.

В конце заседания депутаты-коммунисты выступили против законопроекта, вводящего ответственность за переоборудование нежилых помещений в жилые с нарушением установленных требований. По мнению коммунистов, проблема нецелевого использования земельных участков должна решаться путём более эффективного контроля со стороны надзорных органов, а не путём введения новых штрафов для собственников. КПРФ предлагает сосредоточить усилия на выявлении и пресечении незаконных действий недобросовестных застройщиков, а не на наказании добросовестных собственников, которые нередко становятся жертвами недобросовестных строительных компаний.

Пресс-служба фракции КПРФ в Мосгордуме